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Bakalářská práce Lukáše Kňourka se zabývá spoluprácí mezi Policií ČR a romskou 

komunitou ve vyloučené lokalitě v Jaroměři. Práce dokládá, že spolupráce mezi oběma 

složkami je jen těžko realizovatelná a autor dochází k závěru, že mezi oběma komunitami 

figurují hluboce zakořeněné antagonistické vztahy, které se nedokážou lehce překonávat a 

které zamezují jakékoliv smysluplné spolupráci. 

Autorova práce přináší slibné a zajímavé podněty i postřehy, které jsou zejména 

výsledkem empirického kvalitativního šetření s participanty ze čtyř různých skupin (strážníci 

městské policie, Policie ČR, Romové, asistenti prevence kriminality). Můžeme říct, že první 

část bakalářské práce je spíše teoretickým uchopením celé problematiky a uvedením do celé 

práce a zásadní část je druhá výzkumná část, která poukazuje na reálné vztahy mezi různými 

skupinami.  

Autor uvádí, že policisté představují mocenskou složkou, která je romskou komunitou 

odmítána, přičemž asistenti prevence kriminality (působící v rámci struktur Policie ČR), kteří 

by měli přispívat ke klidu v romské komunitě, jsou také z komunity Romů vylučováni, 

protože v momentě svého pracovního zařazení jsou vnímáni jako zástupci mocenské složky. 

Jako další neméně důležitý moment vidí autor práce v mládeži romské komunity, která se 

stává terčem odsouzení ze strany samotných Romy, tak i policistů. 

Autor během psaní práce jednal obratně a flexibilně, ale s výzkumnou částí potřeboval 

pomoci kvůli nedostatečně znalosti analýzy kvalitativního výzkumu. Konkrétně tápal nad tím, 

jak by měl interpretovat a analyzovat rozhovory, respektive jak z rozhovorů získat podstatné a 

relevantní informace.  

Autorovu práci nicméně hodnotím jako velmi zdařilou. Autor v teoretické části své 

práce prokázal dostatečnou znalost celé problematiky. Jako relevantní a důležitá otázka se mi 

však vzhledem k profilaci práce a oboru zdá otázka, jak lze vzájemně překonat rozdíly 



mezi policisty a romskou komunitou, respektive jak lze podle autora nastavit modus 

vzájemné spolupráce v kontextu transkulturní komunikace?   
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